证券简称: 惠伦晶体 公告编号: 2025-012

# 广东惠伦晶体科技股份有限公司 关于公司开展融资租赁业务的进展公告

本公司及董事会全体成员保证提供的信息内容真实、准确、完整, 没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、交易进展概述

广东惠伦晶体科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年4月19日 召开第四届董事会第十五次会议及第四届监事会第十二次会议, 审议通过了《关 于 2024 年度公司向金融机构及融资租赁机构申请授信额度及相关授权事宜的议 案》,同意公司向各类金融机构及融资租赁机构申请累计不超过人民币 13 亿元 的综合授信额度,公司为控股子公司的融资提供合计人民币不超过 10 亿元的担 保额度。具体内容详见公司于 2024 年 4 月 20 日在巨潮资讯网上披露的相关公 告。该议案已经2023年度股东大会审议通过。

近日, 浙江浙银金融租赁股份有限公司(以下简称"浙银租赁")以融资租 赁(售后回租)方式向公司提供以下融资额度,主要情况如下:

融资额度为人民币 3,000 万元, 融资期限 24 个月。由实控人赵积清先生、 惠伦晶体 (重庆) 科技有限公司提供连带责任保证担保。具体交易事宜, 以实际 所签合同为准。

公司与浙银租赁无关联关系,上述交易不构成关联交易,亦不构成《上市公 司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

### 二、交易对方基本情况

企业名称: 浙江浙银金融租赁股份有限公司

统一社会信用代码: 91330900MA28KA6292

法定代表人: 汪国平

注册资本: 400,000 万人民币

成立日期: 2017年01月18日

住所: 浙江省舟山经济开发区迎宾大道 111 号 23 层(自贸试验区内)

经营范围:经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他

规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准(凭金融许可证经营)。

#### 三、交易标的基本情况

- (一)标的名称:公司部分机器设备
- (二)资产类型:固定资产
- (三)权属及状态:交易标的归公司所有,标的资产不存在抵押、质押或者其他第三人权利,不存在涉及有关资产的重大争议、诉讼或仲裁事项,不存在司法查封、冻结等情形。

## 四、累计综合授信额度

如上述交易完成后,公司及子公司已获得的累计综合授信额度为人民币91,846.80万元,涉及的累计担保为人民币84,546.80万元,本次融资及担保事项在2023年度股东大会决议审批额度内,由公司授权董事长或其指派的相关人员在批准的额度内办理公司融资有关的一切事宜,无需再提交董事会或股东大会审议。

## 五、交易目的及对公司的影响

公司进行融资租赁交易,能够有效补充公司流动资金,促进经营发展。本次办理融资业务,不会对公司的生产经营产生重大影响,该业务的开展不会损害公司及全体股东的利益。

#### 六、备查文件

浙银租赁合同及相关文件。

特此公告。

广东惠伦晶体科技股份有限公司董事会 2025 年 4 月 21 日